

大漢家

孔子二千四百七十年

夏曆歲次丙寅年九月十六日

共產主義必不能存立於中國

〔超論〕

〔超〕

自赤色帝國主義之俄人。挾其共產邪說。以侵入吾國。當時國內之患色盲症者。患神經昏昧症者。患心死症者。或則是非莫辨。或則懷抱野心。竟奉之如神明。而奉其說如金科玉律。赤化主義。遂成爲自今

最最重要問題。關心國事者。莫不惕然惟恐中國末日之將至。

以吾國之情勢論之。則此種邪說。雖以擾亂世界。而在中國。則必無長久存在之理。蓋吾國情勢。與俄國絕不相同。俄人久處極端專制政治之下。種族階級之界限極嚴。多數人民。以困於苛政。無復生人樂趣。其家族觀念。尤極薄弱。適當歐洲大戰。人民既苦於兵役。又受經濟之壓迫。顛連愁苦。莫可名狀。恐毒憤恨。無可發洩。故猶太之亡國遺孽。得利用時機。以其產之說。陷俄人於死地。藉以報其滅國之恨也。

若吾國種族之界已除。向無階級之分人。對於家族之觀念。素極濃厚。共產主義。與家族觀念。絕對不能相容者也。故共產黨在吾國。除極少數無識青年。與野心暴徒外。無不深惡痛絕之。焉有違反全國人民心理。而可以成事者。傳曰。好人之所惡。惡人之所好。是謂拂人之性。灾必遠乎身。彼拂逆全國民意。以行其暴者。行見其自取滅亡耳。

通訊

▲ 鄭人反蔣之怒潮

漢口通訊云。蔣中正唐生智挾俄人餉械。佔奪湘鄂。當攻鄂前。曾與鄂人蔣作賓夏斗寅并劉佐龍等相約得鄂以後。即實行鄂人治鄂及黨治。且必遵守五權憲法中之軍歸黨有。政還地方。語是以蔣夏諸人。均

清查之後。定出章程。第一。凡人民私有財產。在六千元以上者。全數充公。第二。凡人民私有財產滿五千者。每次捐餉洋五百元。一千元至三千元者類推。第三。凡人民私有財產滿六千元以上者。同上者。與個人私有財產至六千元以上者同。你看這種辦法。人民的財產。只捐過幾次。大家都變成了窮民。聽說唐生智到長沙

到本堂所當營業者請回時

不坎文可也此佈

謹啟

本堂所當營業者請回時

到本堂所當營業者請回時

到本堂所當營業者請回時